

李鴻銘會長率陳埭鎮同鄉總會領導訪問陳長賢鄉賢所在機械設備公司

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：12月23日下午，本會李鴻銘會長率常務副會長陳垂富，副會長張長平、蘇金宗、蘇志強、陳建場、林火焱，副監事長黃朝華、陳清河等鄉賢，驅車赴甲美地省走訪副監事長陳長賢鄉賢主有的MTTC Heavy Equipment Corp. Supplier集團公司，參與該公司舉行的聖誕派對Christmas Party，受到該集團公司領導陳長賢鄉賢、陳剛軒先生等的熱烈歡迎和盛情接待。

在佈滿花團、綵球的聖誕氣氛中，陳長賢鄉賢致詞說，今天本公司全體員工，很榮幸迎來李鴻銘會長率領的陳埭鎮同鄉總會暨總商會一行領導光臨指導，與敝公司員工一起同慶聖誕佳節。謹此，對各位鄉賢的蒞臨，表示熱烈歡迎和衷心感謝！並祝大家聖誕快樂！新年吉祥！閤家幸福！

李鴻銘會長致詞說，今天我偕本會同仁、鄉僑，應邀來到貴公司，看到宏大的門面，寬敞的倉庫，整潔的辦公樓，齊全的現代重型機械設備，在此表示熱烈祝賀！為您創立的公司感到驕傲和自豪。今天有機會能與貴公司員工一起參加聖誕聯歡，至為欣喜。感謝長賢副監事長對本會長期以來的大力支持！懇望貴公司加強與本會的交流，資源共享，合作共贏。希望貴公司拓展營銷版圖，為菲中兩國經濟繁榮作貢獻，為增進菲中友誼和經貿合作發揮橋樑和紐帶作用。謹此祝賀貴公司生意興隆！新年大展宏圖！祝貴公司領導和員工身體健康！財源廣進！

據瞭解，MTTC重型機械公司，生產、經銷商用及建築施工所需的鏟土機、挖掘機、起重機、壓路機、推土機等大型機械設備。

當晚大家飽享美酒佳餚，杯盞言歡，競相點歌獻唱，盡興而歸。

圖片說明：1.在會議室座談；2.在聖誕聯歡舞臺前留影。左起：李鴻銘、陳長賢、張長平。3.合影。4.公司主要產品。

施良泉令長孫男婚喜誌慶 樂捐菲鎮海宮婦女組福利

菲律賓鎮海宮婦女組訊：本宮董事會施常務顧問良泉，本組經濟主任陳婉欽善信賢伉儷為令長孫男，亦即本宮董事會施副董事長秋欣，本組總務主任施英娜善信賢伉儷令長郎嘉銘君，擇吉于西曆十二月十日為其授室，特假座巴西維拉莫爾聖女德肋撒大教堂舉行了隆重的婚禮儀式。天賜良緣一線牽，花好月圓百年好。喜家並于是晚假座東海皇宮酒家，潔備喜宴盛情款待諸親戚友。華堂溢喜氣，蓬壁煥祥光。喜家交遊廣闊，佳賓雲集，賀客盈門，大家齊頌賀：福祿鴛鴦締佳緣，琴瑟和鳴賦新篇。本宮婦女組也應其誠邀，由本宮婦女組副主任呂迎迎善信代表本宮婦女組致贈禮品，藉資予以誌喜，以示衷心的祝福！

施常務顧問良泉善信事業有成，為人耿率，豁達大度，熱心公益，慷慨捐輸，譽盛四方。樂于奉獻，造就良多，深為各方所欽仰，名聞菲華。施副董事長秋欣善信繼承父業，熱心支持本宮公益，眷顧本宮婦女組福利。者番欣逢婚喜，藉機將賀儀拔出菲幣壹拾萬元，移充作本宮婦女組福利金。似此熱心支持鼎助，殊堪欽佩。善行仁風，堪為楷模，應予褒揚。謹藉報端，予以表揚，並致謝忱。



僑中學院校友楊怡晶在國際舞台綻放光彩 獲邀擔任世界閩南語青年歌手大賽主持人

菲律賓僑中學院訊：11月17日和22日，「『海海人聲·青春怒放』第二屆世界閩南語青年歌手大賽」在福建省泉州市先後舉行晉級賽以及總決賽暨頒獎典禮。本校校友楊

怡晶獲邀擔任兩場賽事的主持人，在國際舞台綻放「僑中人」的光彩。

「『海海人聲·青春怒放』第二屆世界閩南語青年歌手大賽」由中國對外文化集團、福建日報社、福建省廣播電視局等指導，泉州市委宣傳部和統戰部、泉州市海外聯誼會、泉州市文化廣電和旅遊局等聯合主辦，福建省音協流行音樂學會、豐澤區委宣傳部、菲律賓泉州公會等協辦；來自全球23個國家和地區的1,300多名選手報名參賽。大賽以「挖掘全球閩南語好聲音，唱響新時代閩南文化魅力」為主線，旨在打造全球閩南語族群情感聯結與文化認同、傳承創新的重要平台，以閩南語歌曲為橋樑，不斷拓寬世界閩南文化「朋友圈」。

楊怡晶校友表示此次主持經歷不僅是一次職業上的挑戰，更是一次心靈上的洗禮。她認為通過此次經歷不僅見證世界各地青年歌手們在舞台上的精彩表現，也更加深刻地認識到，在海外傳承和弘揚閩南文化的重要性。楊怡晶指出閩南歌曲既是鄉音，更是鄉情，每一位選手必須瞭解歌曲背後的故事以及作者想要詮釋出來的情感，才能完美地演繹出歌曲的精髓，從每位選手的身上都能看出他們對閩南文化的熱愛與執著。她認為在這種濃厚的文化氛圍中，自己可以深刻地感受到作為主持人應有的職業責任感，以及對中華文化的強烈認同和對家國情懷的深切體驗。

楊怡晶校友在採訪大賽銅獎獲得者、菲律賓選手施美妮的時候，感

動於施美妮的深情表達，「能在如此之大的舞台上，在自己父親的家鄉唱閩南語歌曲，我感到十分自豪與感動。每當自己唱閩南語歌曲的時候，彷彿能看到泉州的山山水水，聞到家鄉的泥土芬芳。」楊怡晶認為施美妮的表現不僅展示了作為一位年輕歌手的才華，更傳達了閩南語歌手的精神——無論身處何方，家鄉文化始終深深扎根在心中。她表示施美妮的優秀表現讓在場觀眾深深感受到，文化的力量可以跨越國界，並激發海內外閩南人心中的自豪感。

楊怡晶校友感謝主辦方和協辦方的無微不至的關懷，專門安排歌手和主持人遊玩泉州，並在西街和開元寺體驗了簪花非遺文化以及令人垂涎三尺的故鄉美食。她感謝主辦方和協辦方的精心策劃，讓大賽成為世界閩南語歌手展示自我的舞台，讓每一位閩南人通過閩南歌曲的魅力，尋得與家鄉的情感紐帶，奠定了為繼續傳承閩南文化貢獻力量的決心。楊怡晶期待能夠再次與熱愛閩南文化的單位和個人合作，一起攜手為「推廣閩南文化，展示泉州獨特魅力」繼續努力。她希望在今後的主持中能夠更加專注與投入，為每一位選手營造出更加舒適的舞台氛圍。

楊怡晶校友感謝母校對她的栽培與關懷，並表示因為母校領導——黃琬蓉校長、蔡美美副校長、劉曉玲主任，以及中英文老師們的諄諄教導，自己才能更加明確作為海外僑胞在文化傳承上的責任。楊怡晶表示作為一位「僑中人」，今後將更加努力傳承和傳播家鄉文化，不僅要讓閩南語的音韻在世界的舞台上迴盪，更要讓這種獨特的文化基因在更多人心中生根發芽。

(圖片說明) 上圖：楊怡晶主持晉級賽，下圖：楊怡晶主持總決賽暨頒獎典禮。

